

Najpoznatiji zabavljač među klasičarima

 pobjeda.me/clanak/najpoznatiji-zabavljac-medu-klasicarima

Koncert Pavela Steidla za kraj festivala gitare u Nikšiću



Plakat koncerta Pavela Steidla

Objavljeno: 04.12.2020. 18:42

Dodaj komentar

Češki gitarista Pavel Steidl zatvoriće jubilarni 15. Međunarodni festival gitare Nikšić (Niksic Guitar Festival) koji se od 25. avgusta održava u onlajn formi na zvaničnoj Fejsbuk stranici festivala. Steidlov nastup je zakazan za nedjelju, 6. decembra, u 20 časova.

Otkako je 1982. godine osvojio prvu nagradu na Međunarodnom takmičenju Radio France u Parizu, Pavel Steidl, češki gitarski virtuoz sa stalnom adresom u Holandiji, postao je jedan od najpoznatijih solista svoje generacije. Ljubitelji njegovih izvedbi, a pogotovo kompozicija koje sam stvara, ističu da njegove facijalne ekspresije i posebna vrsta grlenog pjevanja (aliquotno pjevanje) značajno utiču na ukupan utisak koji ostaje nakon njegovih nastupa. Za razliku od ustanovljene ozbiljnosti koju klasična muzika stavlja u prvi plan, kod Steidla je zanimljiv i njegov zabavljački talenat, pa je to razlog

što su njegovi nastupi uvijek privlačili i publiku koja nije strogo naklonjena klasici. Radi kao profesor klasične gitare na Akademiji scenskih umjetnosti u Pragu i na Kraljevskom konzervatorijumu u Hagu.

Iako neplanirano i sa dosta izazova u organizaciji, novonastala situacija omogućila je još bolje umrežavanje sa umjetnicima širom svijeta koji su mogli ispratiti sva dešavanja na Međunarodnom festivalu gitare u Nikšiću, kažu iz organizatorskog tima. To je uslovalo i realizaciju više programskih stavki i produžetak trajanja festivala na tri mjeseca. Nakon glavnog dijela realizovanog u avgustu, koji su obilježili koncerti Miroslava Tadića, Ivet Holzvort, Amire Medunjanin, Boška Jovića i Anabel Montesinos, uslijedilo je još nekoliko koncerata uspješnih gitarista Evrope. Paralelno su održavani i ekspertske časovi.

Festival je realizovala NVO Anagastum, uz podršku Muzičkog centra Crne Gore, Ministarstva kulture Crne Gore i Opštine Nikšić. Nikšić Guitar Festival je dio Euro Strings - European Guitar Festival Collaborative platformi, koja se finansira iz budžeta EU programa Kreativna Evropa. Ovaj projekat predstavlja partnerstvo četrnaest gitarskih festivala iz Evrope koji su fokusirani na davanje podrške protoku mladih talenata na festivalima i doprinosa razvoju dinamične i raznovrsne evropske scene klasične gitare, koja odražava zajedničke vrijednosti, preokupacije i izazove 21. vijeka, navodi se u saopštenju za medije organizatorkog tima.